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Haben Sie sich mit dem Thema Berufsunfähigkeit beschäftigt 
bzw. eine Vorsorge dahingehend abgeschlossen?

Gründe GEGEN eine Arbeitskraftabsicherung

Der richtige Zeitpunkt für den Abschluss 
einer Berufsunfähigkeitsversicherung ist oft unbekannt

Wann ist der beste Zeitpunkt für den Abschluss einer BU-Versicherung?

Was halten Sie für die häufigste Ursache für eine Berufsunfähigkeit?

Wie viele Arbeitnehmer in Österreich müssen im Laufe ihres Lebens aus 
gesundheitlichen Gründen ihren Beruf aufgeben?

Psychische Erkrankungen (z.B. Burn-out) sind die häufigsten 
Ursachen für Berufsunfähigkeit!

Umfrageergebnisse Statistische Werte*
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Jedem Vierten droht die Versorgungslücke durch Berufsunfähigkeit!

4% 47%

Bereits als Schüler
und liegen mit dieser 

Antwort richtig

finden:
finden:

Bei Eintritt ins
Berufsleben

Rücken- oder 
Gelenkprobleme

Erkrankungen von
Muskeln, Skellett und
Bindegewebe

Unfälle

Sonstige Ursachen
inkl. Unfälle

Psychische Erkrankungen

Psychische Erkrankungen

* Statistisches Handbuch der österreichischen  
   Sozialversicherung 2017

Herz- Und Kreislaufer-
krankungen

Herz- Und Kreislaufer-
krankungen

Erkrankungen des 
Nervensystems

Krebs und andere
bösartige Geschwüre

Sonstiges

Bei Gründung
einer Familie

Nach ein paar Jahren
Berufserfahrung

n = 501 Interviews, CAWI 
Quelle: marketagent.com im Auftrag von Swiss Life Select, August 2018
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